
                                                                                      Nombre: ______________________
                                                                                                Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Problemas 1 de la calorimetría
Solucionar los problemas siguientes.  Como siempre, incluir el trabajo y demostrar las unidades para asegurar crédito completo.  

1.  Una muestra de 445 g de hielo en - 58oC es heated hasta que su temperatura alcance - 29oC. Encontrar el cambio en el contenido de calor del sistema. 

2.  Una muestra de 152 g de hielo en - 37oC es heated hasta que dé vuelta en el agua líquida en 0oC. Encontrar el cambio en el contenido de calor del sistema.
3.  Una muestra de 218 g de vapor en 121oC se refresca para helar en - 14oC. Encontrar el cambio en el contenido de calor del sistema.
4.  Si 161 g de agua en 85oC se refresca para helar en 0oC, encontrar el cambio en el contenido de calor del sistema.
5.  Una muestra de 79 g de agua en 21oC es heated hasta que se convierta en vapor con una temperatura de 143oC. Encontrar el cambio en el contenido de calor del sistema.  

6.  Si una muestra de 348 g de vapor en 127oC se refresca a 103oC, encontrar el cambio en el contenido de calor del sistema. 

7.  En ir del hielo en - 34oC al vapor en 138oC, una muestra de agua absorbe 1.41 x 105 que el J. encuentra la masa de la muestra. 

Respuestas:
      1. 2.68 x 104 J 2. 6.23 x 104 J 3. - 6.71 x 105 J 4. - 1.11 x 105 J 5. 2.11 x 105 J 6. - 1.71 x 104 J 7. 44.7 g
Encontrar el cambio de la energía del sistema requerido para cambiar…
8.… 150 g de hielo en - 15oC al hielo en - 63oC.
9.… 200 g de agua en 4oC al agua en 88oC.
10.… 54 g de vapor en 150oC al vapor en 112oC.
11… 18 g de agua en 0oC al hielo en 0oC.
12.  … 215 g de agua en 100oC al vapor en 100oC.
13.  … 44 g de hielo en - 13oC al agua en 58oC.
14.  … 330 g de vapor en 100oC al hielo en 0oC.
15.  … g 1200 del vapor en 118oC al agua en 100oC.
16.  … 60 g de agua en 43oC al vapor en 140oC.
17.  … 400 g de hielo en - 38oC al vapor en 160oC.
Respuestas:

 1. - 1.50 x 104 J 3. - 4.19 x 103 J 5. 4.85 x 105 J 7. - 9.92 x 105 J 9. 1.55 x 105 J
                                2. 7.02 x 104 J 4. - 5.99 x 103 J 6. 2.65 x 104 J 8. - 2.75 x 106 J 10. 1.28 x 106 J
                                                                                      Nombre: ______________________
                                                                                                Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Problemas 2 de la calorimetría
Solucionar los problemas siguientes.  Como siempre, incluir el trabajo y demostrar las unidades para asegurar crédito completo.  

1.  Si 20 g de plata en 350oC se mezclan con 200 g de agua en 30oC, encontrar la temperatura final del sistema. 

2.  Si 26 g de agua en 18oC se mezclan con 49 g de agua en 70oC, encontrar la temperatura final del sistema. 

3.  Si 84 g de agua en 22oC se mezclan con 150 g de etanol en 88oC, encontrar la temperatura final del sistema. 

4.  Si 24 g del cloruro sódico en 25oC se mezclan con 272 g de mercurio en 50oC, encontrar la temperatura final. 

5. 240 g de agua (inicialmente en 20oC) se mezclan con una masa desconocida del hierro (inicialmente en 500oC). Cuando se alcanza el equilibrio termal, el sistema tiene una temperatura de 42oC. Encontrar la masa del hierro.
6. 135 g de aluminio (inicialmente en 400oC) se mezclan con una masa desconocida del agua (inicialmente en 25oC). Cuando se alcanza el equilibrio termal, el sistema tiene una temperatura de 80oC. Encontrar la masa del agua.
7.  En el laboratorio, un experimentador mezcla 75.0 g de agua (inicialmente en 30oC) con 83.8 g de un metal sólido (inicialmente en 600oC). En el equilibrio termal, él mide una temperatura final de 50.0oC. ¿Qué metal el experimentador utilizó probablemente?
Respuestas:

 1. 31.8oC 2. 52.0oC 3. 55.7oC 4. 41.1oC 5. 107.3 el G7 de g 6. 168.6.  tungsteno
8.  Una muestra de 97 g de oro en 785oC se cae en 323 g del agua, que tiene una temperatura inicial de 15oC. ¿Si el oro tiene un calor específico de 0.129 J/g.oC, cuál es la temperatura final de la mezcla? Asumir que el oro no experimenta ninguÌ�n cambio en sus declaraciones. 

9.  Si 59 g de agua en 13oC se mezclan con 87 g de agua en 72oC, encontrar la temperatura final del sistema.
10.  Una muestra de 38 g de hielo en - 11oC se coloca en 214 g de agua en 56oC. Encontrar la temperatura final del sistema.
11 25 g del vapor 116oC se burbujean en 0.2384 kilogramos de agua en 8oC. Encontrar la temperatura final del sistema.
12.  Una muestra de 322 g de plomo (calor específico = 0.138 J/g oC) se coloca en 264 g de agua en 25oC. ¿Si la temperatura final del sistema es 46oC, cuál era la temperatura inicial del plomo?
13.  Una muestra de hielo en - 12oC se coloca en 68 g de agua en 85oC. ¿Si la temperatura final del sistema es 24oC, cuál era la masa del hielo?
Respuestas:
 8. 22.1oC 
9. 48.2oC 

10. 34.7oC 
11 68.7oC 
12.  568oC 
13. 37.8 g

